
 

 

1. Єдиний внесок: як правильно сплачувати та коли вважається 
оплаченим? 

 
Питання сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування (далі – єдиний внесок) є актуальним для багатьох 
підприємців та самозайнятих осіб Київщини. Головне управління ДПС у 
Київській області роз’яснює основні положення щодо сплати ЄСВ, визначені 
Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування» (Закон № 2464). 

 
Відповідно до частини сьомої ст. 9 Закону № 2464 єдиний внесок 

сплачується шляхом перерахування платником безготівкових коштів з його 
рахунку, відкритого в банку, у небанківського надавача платіжних послуг, або на 
єдиний рахунок.  

 
Платники, зазначені в абзацах третьому (фізичні особи – підприємці, у 

тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування (крім електронних 
резидентів (е-резидентів)) та четвертому (особи, які провадять незалежну 
професійну діяльність) п. 1 частини першої ст. 4 Закону № 2464, які не мають 
рахунку, відкритого в банку, у небанківського надавача платіжних послуг, або не 
використовують єдиний рахунок, сплачують внесок шляхом внесення готівки 
через банки, небанківських надавачів платіжних послуг чи відділення зв’язку. 

 
Згідно з частиною десятою ст. 9 Закону № 2464 днем сплати єдиного 

внеску вважається: 
 
 1) у разі перерахування сум єдиного внеску з рахунку платника на 

відповідні рахунки контролюючого органу або на єдиний рахунок – день 
списання банком, небанківським надавачем платіжних послу або центральним 
органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
казначейського обслуговування бюджетних коштів, суми платежу з рахунку 
платника незалежно від часу її зарахування на вказані рахунки; 

 
 2) у разі сплати єдиного внеску готівкою – день прийняття до виконання 

банком, небанківським надавачем платіжних послуг або іншим учасником 
платіжної системи документа на переказ готівки разом із сумою коштів у 
готівковій формі; 

 
 3) у разі сплати єдиного внеску в іноземній валюті – день надходження 

коштів на відповідні рахунки контролюючих органів, відкриті в центральному 



органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського 
обслуговування бюджетних коштів. 

 
При сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування важливо правильно заповнювати платіжні документи, вказуючи всі 
необхідні реквізити. 

 
2. Продовжується цикл зустрічей із представниками громад 

Київської області в межах діяльності спільної робочої групи "Прозорість та 
підзвітність" 

 
Онлайн-конференція між фахівцями податкової служби Київщини та 

представниками Ірпінської громади стала майданчиком для конструктивного 
діалогу, обговорення актуальних податкових питань та напрацювання спільних 
рішень. 

 
 В рамках Наказу 679 "Про організацію роботи із взаємодії Головного 

управління ДПС у Київській області з територіальними громадами Київської 
області у 2025 році" обговорили питання сплати податку на доходи фізичних 
осіб, місцевих податків та зборів, які є вагомими складовими фінансової 
стабільності громади. 

 
Фото матеріали за посиланням: 
https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/883080.html  
 
 

ДПС у Київській області 
 
Новини ДПС: 
У ДПС функціонуватиме єдиний уповноважений підрозділ з 

питань запобігання та виявлення корупції, – постанова Уряду 
Руслан Кравченко: У січні – лютому 2025 фіксуємо зростання 

надходжень акцизного податку з алкогольних напоїв 
 
 
Залишаємось на зв’язку:  
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua    
Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області 

https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast  
Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області 
https://youtube.com/channel/UCorQvl-

qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f  
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